
Exercice 35 :

1) Si f est linaire
,
on a toujars f(0) =0

Dac f(0) = > x 0

Donc si on enlève la condition 70,

n'importe quel J serait valur propre.

2) · ECE

· Es + o car OtE
s

car f(d) = > xo
-f(x) =Jx f(y) =by

· Posons etes,Es ,
DER.

Montrons que +y E Es



i.e
. que f((x +y) = J((x +y)

or f(xxry) = 28) +1) car fest
linéaire

=L by cor x
, yeEs

= >(du +y)
Donc Es est stable

por combinaisons linéaires.

Donc Es est un SEV de E.



Exercice 36 :

H = Ga ,X -aX(a, a Er]

1)Vex,nératric de H

2) Montrons
que H = rect(X * -X

,
X) .

C : Poons P(X) = aX"-anXEH

on cherche G .
La ER tels que



P(x) = 2
,
(x) = x) + 2, X

On Choisit 21 = am E ave- ras
et 2 = - a +az

AinsiCrect(x) -X, X).

& X2 -XH(az = 1
,
a = 1)

XEH (2 =0
, a = - 1) .

Donc prisque est stable per combinaisons

linaires
, Vect(X2-X , x) C It



Donc par double inclusion
,
H = vect(XIX,X)

3) X E Vect(1 , e - x
,
1 + x))

carx =
1 - (e -X)

X
- E veat(1 , 1 - x

,
1 + xz)

car X" = 1 + X2 - 1

Por stabilité por combinaison linéair,
a
,
X" - a

,
X E Vect(1 , 1 -x

,
1+x))

Donc HC Vect(1 , 1 -x, 1 + x))
Mais 1*H donc Vect(1 . 1 -x, 1 + x1)4H.



4) Vert (1 - x2
,
1 + Xx) = (a(1 - x)) + b(e + xi)(a

,ben]
~u

(1 - x)(1 +x) : ((b -a)x +a + b)x1)a , ber]
= Vect(1 , X

2)
Pour des c

,
d EIR

, peut-on trouver = Gaxad le de

E b - a = c

a
,
b Eu tels que

b + a = d

4 la cdded
-E

Donc on a bien Vect(1 + x*, e-x2) = Vect(e , x)



Ex 38 :

Et en suppose que en
,
- epEvect(fe-ifn)

Alors por stabilité par combinaison livaire

(car Vect(f11- 1 en) est un Ev)alors toute

combinaison linair de er
,
- , ep est aussi

dans Vert (fe 1
-

, In) .
Donc Vect (e- , ep) & Vect(fe , - 18n).



=> on suppor que Vect(e , _, ep) <Vect(11 , -In)

da en 1 - , ep E
Vect (fe 1 -8n)

or

GerVect(e
-,il

Et vue l'inclusion on a donc automatiquement

S↳
Vect Leenen


